

愛知県エシカル消費ロゴマーク

「#わたしのエシカルあいち 2024」SNS 投稿キャンペーン応募規約

愛知県が主催する「#わたしのエシカルあいち 2024」SNS 投稿キャンペーン(以下「当キャンペーン」という。)にご応募いただく前に、応募規約をよくお読みいただき、同意の上、ご応募ください。

当キャンペーンにご応募された時点で、この応募規約に同意いただいたものとみなします。

1 募集内容

あなたの身の回りにある、下記撮影テーマに当てはまるエシカルなものを探して写真を撮影し、SNS(Instagram 又はX)に指定のハッシュタグ(4 応募方法をご参照ください。)をつけて投稿してください。

【撮影テーマ】

「エコ」「地産地消」「フェアトレード」

【投稿例】

- 「エコ」の場合
 - 環境に配慮した製品 など
 - (例) リサイクル素材でできた服、詰め替え用シャンプー など
- ・「地産地消」の場合
 - 地元で生産された野菜や肉、海産物 など
 - (例) 三河湾で育ったあさり、愛知県で収穫したキャベツ など
- ・「フェアトレード」の場合
- 発展途上国の労働者の生活改善や経済的な自立支援を目的として公正に取り引きされる商品
 - (例) フェアトレードコーヒー、フェアトレードチョコレート など

2 応募期間

2024年9月6日(金)午前10時30分から2025年1月8日(水)午後11時59分まで

3 応募資格

以下の条件を全て満たす方とします。

- ・自身の Instagram 又はXのアカウントを保有する愛知県内在住の個人の方
- ・SNS アカウントを「公開」状態にしている方
- ・当キャンペーン応募規約に同意いただける方

4 応募方法

以下の手順でInstagram又はXから投稿してください。

[Step. 1]

Instagram又はXからエシカルあいち公式のInstagramアカウント又はXアカウント「@ethicalaichi」をフォローしてください。

[Step. 2]

撮影テーマ「エコ」「地産地消」「フェアトレード」のいずれかに当てはまる写真 を撮影してください。(過去に撮影した写真も可)

[Step. 3]

Instagram 又はXで、投稿する写真を選択し、下記の2つのハッシュタグをつけて、写真の説明を入力の上、投稿してください。

- ①キャンペーン名ハッシュタグ 「#わたしのエシカルあいち 2024」
- ②撮影テーマハッシュタグ

「#エコ」、「#地産地消」又は「#フェアトレード」

- ※応募期間中であれば、お一人様何回でも応募可能です。
- ※1投稿につき、写真を複数枚投稿することも可能です。

5 賞品及び当選人数

抽選により、以下2か所で開催する「あいちエシカルパーク※」出展者提供の「エシカルなアイテム」を10名様にプレゼントします。

2024年10月6日(日) イオンモール岡崎 1階 セントラルコート 2024年11月4日(月・祝) ヒルズウォーク徳重ガーデンズ 1階 ヒルズコート ※フェアの詳細はこちら

https://www.pref.aichi.jp/press-release/ethical2024.html

なお、当選候補者の方には、Instagram 又はXのダイレクトメッセージで連絡し、配送先をお尋ねします。

次の場合は、次点の方に当選権が移りますので、ご了承ください。

- ・公式アカウントをフォローされていない場合
- ・ダイレクトメッセージ送信後、5日以内(受信日から起算)にご返信がない場合
- ・当選連絡後、配送先の登録内容に不備がある場合
- ・配送先登録完了後に住所変更された場合、その変更のご連絡がない場合
- ・当選者のご住所が不明・連絡不能などの理由により商品がお届けできない場合
- ・その他、ご応募に関して不正な行為があった場合

6 当選発表

当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。

当選者抽選:2025年1月中旬~下旬

賞品発送:2025年1月下旬~2月上旬

7 注意事項

- ○応募期間中であれば、お一人様何回でもご応募可能ですが、当選はお一人様1回限り となります。
- ○応募期間よりも前に撮影した写真でもご応募できます。
- ○ハッシュタグの表記もれや誤入力にご注意ください。
- ○キャンペーンの内容を含む、応募者の Instagram 又は X、その他 SNS 上での投稿内容やそれに関わるトラブル、投稿された写真における肖像権等の第三者への権利侵害等に関しては、主催者は一切責任を負いません。
- ○投稿写真は、応募者本人、又は許可を得た方のカメラ等で撮影されたオリジナルの 写真に限ります。他から転用した写真、他人から無断で借り受けた写真でのご応募は 対象外です。
- ○被写体が人物の場合、作品の投稿については、ご本人(被写体)の承諾を得てください。(被写体が未成年者の場合は、保護者の同意が必要です。)
- ○応募作品の著作権は、応募者(撮影者)に帰属するものとします。
- ○愛知県及び愛知県が認めた第三者に対し、応募作品を無償で利用する権利を許諾する ものとし、愛知県やエシカル消費の取組を行っている関係機関・団体や事業者等の啓 発紙やちらしなどの印刷物、Web ページ、啓発グッズ、イベント会場での展示、公式 SNS 等に応募作品を利用することがあります。
 - ※ユーザーネーム、ニックネーム、コメントについても、上記用途で利用することがあります。応募作品の利用に当たり、応募作品の一部を加工(サイズや色調の修正)することがあります。
 - ※撮影した写真データの提供を依頼させていただく場合もあります。
- ○次に掲げる事項に該当する又は該当するおそれがあるものは、ご応募いただけません。
 - ・法令等に違反するもの又は違反するおそれのあるもの
 - ・公序良俗に反するもの又は反するおそれのあるもの
 - ・第三者を誹謗中傷したり、プライバシーを侵害したりするもの
- ○募集テーマの範囲を逸脱したものや消費者被害を招くおそれのあるものなど、愛知県 が不適切と判断した応募作品は対象外とします。
- ○撮影の際は、撮影場所の周辺店舗の営業や、車両及び通行人などの妨げにならないよう配慮してください。また、撮影禁止場所での撮影はご遠慮ください。
- ○応募時の投稿を削除した場合、アカウント自体を削除した場合、アカウント名及びユーザー名を変更した場合は、対象外となることがあります。
- ○ご応募に関する一切の費用は、応募者のご負担となります。
- ○当キャンペーンの応募状況や賞品の抽選結果に関するお問合せは一切受け付けません。
- ○当キャンペーンの内容に関して、予告なく変更又はやむを得ず中止される場合があります。この場合、愛知県は当キャンペーンの変更及び中止に関連して、いかなる個人・法人に対しても一切責任を負いません。また、当キャンペーンに応募したこと、

又は当選したことに起因するいかなる損失、負債、被害、費用、その他の申立てについて、主催者は一切責任を負いません。

- ○賞品の換金及び権利の譲渡はできません。
- ○当キャンペーンは、Meta 社及びX社が支援、承認、運営、関与するものではありません。
- ○各 SNS の仕様変更等により、内容や応募方法が予告なく変更される場合があります。

8 個人情報の取扱いについて

応募の際にご提供いただいた個人情報は、当キャンペーンに関する連絡や賞品の発送、 作品の管理、愛知県による広報活動での作品紹介など、当キャンペーンの目的の範囲内で のみ利用します。

詳しくは愛知県の個人情報の取扱いをご覧ください。

https://www.pref.aichi.jp/site/userguide/kojinjoho.html

9 免責事項

以下について、愛知県は一切の責任を負いません。

- ・理由を問わず、応募者が被った損害(当キャンペーンへの応募は、応募者の自己責任 での応募とします。)
- ・応募作品に起因して生じた損害

【問合せ先】

「#わたしのエシカルあいち 2024」SNS 投稿キャンペーン事務局(株式会社一人計画内)

電 話:052-222-2590 午前10時~午後6時(十日祝日除く)

メール: ethical@kkaku.jp

【主催】

愛知県県民文化局県民生活部県民生活課

消費生活相談・消費者教育グループ